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Beszámoló 
a Városüzemeltetési Igazgatóság 2023. 38. heti tevékenységéről 

 
 
 

Közterületi-köztisztasági feladatok 
 

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatósága folyamatosan 
fokozott hangsúlyt fektet a Budapest VIII. kerület közigazgatási területén lévő közterületek 
takarítására, fertőtlenítésére, tisztán tartására. Munkavállalóink – a hét összes napján – kézi 
erővel takarítják, meghatározott napokon fertőtlenítik a közterületeket, a járdaszakaszokat, az 
utcabútorokat. 
Hetente egyszer (szerdánként) fertőtlenítjük a kerületben található valamennyi játszóeszközt, 
valamint a kutyafuttatók fertőtlenítését is hetente egyszer (csütörtöki napokon) végrehajtjuk. 
A fenti tevékenységeken túl a parkok, terek, játszóterek teljes rendbetételét is végrehajtjuk, ami 
azt jelenti, hogy egy héten egy-két teret az irodáink összefogásával közösen hozunk rendbe. 
Ezen feladatok a napi tevékenységeken felüli kertészeti, takarítási és a felmerülő karbantartási 
tevékenységeket teszik ki. 
 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársainak ezen a héten is kiemelt feladata a 
köztisztasági tevékenység végrehajtása volt. Takarítási tevékenységünk a terek, parkok, 
játszóterek, egyéb közterületeink teljes szemétmentesítése (bokrok, cserjék alól is eltüntetjük 
az oda dobált szemetet). 
 

 2023.09.18. - Százados negyed takarítása 
 2023.09.19. - Tisztviselő telep takarítása 
 2023.09.20. - Szenes Iván tér és a Tolnai pihenőpark takarítása. 
 2023.09.21. - Teleki László téri piac és környékének takarítása, mosása, Molnár 

Ferenc tér és környékének takarítása, mosása, Corvin sétány mosása melegvizes 
berendezéssel 
 

   
 

 2023.09.22. - Golgota utca, Golgota tér, és a Tisztviselőtelep takarítása 
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 2023.09.23. - Mátyás tér és környékének takarítása és lemosása, 2 darab szemetes 
kihelyezése a Rapfesztivál miatt. A rendezvény után utótakarítás két fővel 

 2023.09.18. - 2023.09.22. - Harminckettesek tere és Kis Stáció utca napi kétszeri 
takarítása és lemosása, Teleki László tér külső részének és a Kun utca 
járdaszakaszának napi egyszeri lemosása 
 

   
 

 
Ezen felül, gondoskodtunk a kerületben lévő hat darab mobil illemhely üzemeltetéséről.  
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Kertészeti tevékenységek 
 

Kertészeti tevékenységeink közül a legfontosabb feladataink közé tartozott a közterületek és a 
gondozásunkra bízott zöldfelületek ápolása. A heti tevékenységünk nagy részét a fűnyírási és 
gyommentesítési feladatok elvégzése, valamint a parkokban a megnövekedett fű nyírása tette 
ki. 
  
A Kertészeti Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Kaszálás a Teleki László téri piac parkolójában 
 

 
 

 Fák vadalása a Szerdahelyi utcában 
 Leszakadt ágak eltávolítása a Losonci téren és az Illés utcában. 
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 Járda gyommentesítés a Százados úton 
 

 
 

 Fahelyek és a járda gyommentesítése a Mosonyi utcában 
 

 
  

 Illegális zöldhulladék elszállítása a Csobánc utcából 
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 Sérült kandeláber elszállítása a Népszínház utcából 
 

 
  

 Fadarálék összegyűjtése és a Tolnai kertbe való szállítása 
 

 
 
Alvállalkozók munkái: 
 

 Két platánfa vizsgálata a Horváth Mihály téren 
 

 
 

 Faápolás a Teleki László téren  
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 Fiatal fák, planténerek, ágyások, ámpolnás növények és virágoszlopok öntözése  
 Gyöngykavics sarabolása és a burkolat tisztítás a Szenes Iván téren 
 Fűnyírás a Brunszvik Júlia téren, a Molnár Ferenc téren, a Práter utcában, a Losonci 

téren, a Tisztes utcai játszótéren és pihenőparkban 
 Folytatódott a talajcsere a Koltói Anna téren 
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Karbantartási tevékenységek 
 

A feladataink a kátyúzási tevékenységeken túl az utcabútorok rendbetétele (javítás, festés, 
mázolás, faanyag pótlás stb.), valamint a játszótéri eszközök folyamatos karbantartása. A 
játszótereken az esési terek, és a homokozók megújítása (felásása, gereblyézése). A 
játszóeszközök ellenőrzése, illetve kisebb javítások elvégzése (csavarok meghúzása, hiányzó 
alkatrészek pótlása).  
A héten folyamatosan ellenőriztük a párakapuk, az ivókutak a csobogók és a szökőkutak 
működését. Útellenőri munka keretében bejárásokat tartottak munkatársaink, az észlelt hibákat 
feltárták, jelentették és szükség szerint figyelmeztető jelzéssel látták el. 
 
A Karbantartó Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Dankó utcai telephelyen a tisztasági épület karbantartása, felújítása  
 Horvát Mihály téri és Kálvária téri szökőkútra figyelmeztető táblák kihelyezése  
 Szigony utcai vízóra aknából a víz kiszivattyúzása és a hibás csőszakasz javítása  
 Mátyás téri szemetes áthelyezése 
 Magdolna utcai épületre zászlótartó felhelyezése  
 Mátyás téri illemhelyeken zárak és kapcsolók javítása 

 

 
  

 Gyulai Pál utcai kutyafuttatóban vasoszlop és betontuskó kiemelése  
 Magdolna utcai telephelyen villanyszerelés, hibakeresés  
 Losonci utcai játszótéren az eszközök felújítása  
 Nagy Fuvaros utcai poller kivágása  
 Út és járda ellenőri feladtok elvégzése a kerületben, hibák és kátyúk jelentése  
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 Aszfaltozás a Német utcában, Brunszvik Julia és Molnár Ferenc téren 
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A Kerületőrség vonatkozásában az alábbi intézkedések történtek: 
 

 2023.09.18. 
11:10-kor a Mátyás téren szolgálatot teljesítő kerületőr megakadályozott egy rablási 
kísérletet, két drog hatása alatt álló személy megpróbált erőszakkal elvenni egy okos 
órát egy fiatalembertől, a drogosok ki lettek tiltva a térről, a fiatalember visszakapta az 
órát.  
13:25-kor a Horváth Mihály téren szolgálatot teljesítő kerületőr rendőri intézkedést kért 
két drog hatása alatt álló személlyel szemben az automata illemhelynél. Intézkedés nem 
történt. 
 

 2023.09.21. 
12:35-kor a Mátyás téren két részeg hajléktalan összeverekedett, ki lettek kisérve a 
térről. 
 

 2023.09.23. 
13:40-kor közterület-felügyeleti intézkedés kérése a Horváth Mihály téren, négy erősen 
ittas hajléktalannal szemben. Az intézkedés megtörtént. 

 
 
 
 
 
 
 
 


